

自办农家书屋48年——

# “书痴”张传党的“诗和远方”



张传党在潜心阅读

“我喜欢书，别管日子过得再艰苦，只要有书读，能够给别人带来快乐，就是一种幸福。”11月10日上午，笔者来到定陶区张湾镇秦庄行政村张海自然村村民张传党的家，面对摄像机的镜头，这位75岁高龄的农民说。

张海村是一个只有几百人的小村庄，张传党的家就位于张海村中心大街西头路北的一个胡同里。

在张传党的家里，没有像样的家具，厨子里、箱子里，厨房里，到处都是书。这些书以文学类、故事类、实用技术类、儿童读物类居多，新旧不一，有两万多本。

张传党的邻居张以龙说，这些书，除了上级送给他的

**本报讯**（通讯员 步翠岭 秦廷亭 记者 张红艳）青岛市教育科学研究院、菏泽市教育科学研究院、贵州省安顺市教育科学研究院、甘肃省陇南市教学研究室于11月9日至11日联合开展了三省四地网络教育交流研讨活动。我市组织全市高中专兼职教研员、各级名师、名校长、全体高三文化科教师、市高中命题中心第一批成员等2000余人参加了活动。

本次活动围绕“新高考备考、教师专业成长、学校建设”等主题，通过互联网视频连线方式进行，由青岛市教科院高中各学科教研员和青岛地区名师、名校长担任主讲。

9日上午，青岛二中特级教师、齐鲁名师郝敬宏从自身经历出发，作了关于教师专业发展的报告；11日上午，齐鲁名校长、青岛市实验高级中学教育集团总校长孙睿重点对三省四地一线校长和学校管理干部作了有关学校治理策略的报告。三天的时间里，青岛市教科院九名高中文化课教研员分学科开展了高考备考研讨，分析了新高考改革发展趋势、山东省命题特点，交流了高三一轮复习备考经验。此次研讨活动从学校教学、管理实际出发，紧扣新课程、新高考改革形势，开拓了教师们教学视野，我市参加这次活动的教师纷纷表示收获良多，受益匪浅。



趣味运动会职工风采

考上了大学，有的走上了经商之道，而张传党却像一个不识时务的农村老迂腐，仍然办着他的家庭图书室。

张湾镇和平小学学生申耀说：“我下了课，经常和同学们到这里看书，学到了很多课本上学不到的知识。”

为了满足孩子们读书的需要，张传党从没有穿过好衣服，除了逢年过节，平时也很少吃肉。他嫌每盒2.5元钱的香烟太浪费，几年前就改抽烟台叶了。农闲时也捡拾破烂，补贴家用。可赶集上店，只要碰上好书，张传党就忍不住。

在张传党眼里，书就是他的命，也是他生活的全部。

几年前，一个走村串巷贩卖文物的外地人相中了张传党书橱里那几千册连环画图书，愿出1万元买走。可张传党说，你给我2万元也不卖。为此，有人说他傻，但张传党并不后悔。

因成绩突出，张传党曾被推荐为区政协委员，也曾受到山东省文化厅的表彰。 文/图 通讯员 张广亮

## 百姓故事



**市教科院组织高中教师参加三省四地教研活动**

这是一记漂亮的“重拳”，命中高值医用耗材价格虚高的要害。设在天津的国家组织高值医用耗材联合采购办公室传出消息：从冠脉支架入手的首批国家高值医用耗材集中带量采购，让均价1.3万元左右的冠脉支架下降至700元左右。

## 冠脉支架不足千元，提气！

用耗材价格虚高的要害。设在天津的国家组织高值医用耗材联合采购办公室传出消息：从冠脉支架入手的首批国家高值医用耗材集中带量采购，让均价1.3万元左右的冠脉支架下降至700元左右。

如一位心脏内科医生所说，自从有了国产支架，进口支架的价格就从4.5万元的天价跳水到万元左右。经过20多年的发展，国产支架成为第一个也是唯一一个在国内市场由国内企业起主导作用的高端医疗器械。这正是此次集采能够出现震撼低价的前提，也说明唯有发展创新，才能换来“议价权”，更好保障人民健康。

此次冠脉支架的国家集采将需求量

的80%拿出来“团购”，由企业竞价，让使用方和供应方“面对面”，成功斩断了流通环节的灰色利益链条。这充分说明医药领域的供给侧结构性改革大有可为，必须坚持深化改革，久久为功。

从药品到高值医用耗材，国际市场始终密切追踪中国政府在医药领域的改革动向。此次的冠脉支架国家集采，众多国际知名医疗器械厂商也积极参与，并最终有2家中选。这充分证明了中国医药市场的巨大吸引力，也展现了卫生健康领域在国内外双循环发展格局下的无限潜力。

推动医药领域的国家集中带量采购，注定是一场广泛、深刻的利益调整。事实证明，医药价格虚高并非不可打破的“坚冰”。冠脉支架的国家集采率先“得分”，提气！

屈婧



## 同心共筑中国梦 携手共创文明城

美丽菏泽我的家 共创文明靠大家



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市  
做遵德守礼菏泽人

| 富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善 |



蓝色品种【蓝玉争辉】

花粉蓝色，菊花型。花朵中大，花头多侧垂，瓣基多紫晕。叶黄绿长尖，叶柄较细。中花品种，盛开时花大有光泽。



中共菏泽市委宣传部 | 菏泽市文明办 | 宣